

31日生活指数



Weather

穿衣指数:
薄短袖类

短袖衫、短裙、短裤。

感冒指数:
低发期

提防空调病。

紫外线指数:
最弱

紫外线最弱。

冰淇淋指数:
冰茶或香茗

冰茶系列或饮“香茗”。

曹县设督导组监管义务兵优待金发放

1221户义务兵家庭共领取900万余元优待金

本报曹县8月30日讯(记者 周千清 通讯员 赵鲁亚)

为确保今年义务兵家庭优待金按时足额发放,曹县相关部门采取分片包干的形式,由县人武部会同民政部门组成5个义务兵家庭优待金发放督导组,深入全县27个乡镇办

处,按照统一时间、统一标准到现场进行督导发放。这种发放模式是曹县首次使用,以后将继续采取。

8月24日,曹县义务兵家庭优待金发放仪式启动,拉开曹县27个乡镇、办事处义务兵家庭优待金发放的序幕,同时成立义务

兵家庭优待金发放督导组,有效监督义务兵家庭优待金发放情况,确保每个义务兵家庭及时拿到这笔款项。

据了解,成立督导组后,优待金发放不再由乡镇、办事处自主发放,而是由县有关部门监督统一发放,同时,设立

统一时间,即8月28日同一时间发放。

这次义务兵家庭优待金发放也设立了统一标准,每位为6991元,进新疆义务兵为此标准的1.5倍,进西藏义务兵为此标准的2倍,这次共发放900万余元,涉及1221户家庭。

9月16日演武楼将上演篮球盛宴

中国山东黄金vs塞尔维亚贝尔格莱德维祖拉队

本报讯(秋梅) 经山东省体育局、山东省篮协批准,山东黄金男篮和塞尔维亚贝尔格莱德维祖拉队两支篮球队将于9月16日在菏泽演武楼展开巅峰对决。

据悉,贝尔格莱德维祖拉队成立于1998年,是塞尔维亚超级联赛里一支老牌劲旅,在欧洲联赛水平中一直排在前列。在刚刚过去的2011-2012赛季

季,球队顺利进入了季后赛,取得了塞尔维亚超级联赛的第六名,队中先后有多人入选过塞尔维亚国家队。

山东黄金男篮是一支活跃在我国篮坛的老牌劲旅,实力非凡。

届时,菏泽喜爱篮球的体育迷们可以现场近距离欣赏到一场精彩的篮球盛宴。



单县双节食品检查拉开帷幕

重点检查月饼、糕点等“节令食品”

本报单县8月30日讯(记者 董梦婕) 为确保国庆和中秋“两节”期间食品安全,单县质监局未雨绸缪,日前,在全县范围内组织开展迎国庆中秋“两节”食品安全大检查。

这次检查,以月饼、糕点、肉制品、酒类、饮料等“节令食品”生产加工企业为重点,重点检查生产环境整治环节,生产车间是否整洁卫生,是否有防蝇、防鼠、防尘措施,生产操作人员是否有健康证明等,督促企业持续保持取证时的生产环境和条件;月饼生产用的各种原

辅料、食品添加剂、保鲜剂和包装材料等;添加剂使用环节中是否有超量、超范围使用添加剂,添加剂使用是否备案;出厂检验记录,不合格品回收记录;是否存在使用过期馅料、回收物料,是否存在以次充好,以假充真情况。

检查中未发现违法添加非食用原料和滥用食品添加剂的行为,但有个别食品生产加工点存在生产场所脏乱、标签标识不规范等问题。针对存在的问题,质监人员在要求其限期整改的同时,依法进行了处理。

涉嫌非法经营

菏泽30余家五小单位被取缔

本报菏泽8月30日讯(记者 李德领 通讯员 朱坤平) 目前,菏泽市迎接省级卫生城市复审工作已进入最后冲刺阶段,菏泽市卫生局卫生监督局近日针对辖区内的各类公共场所单位在7-8月份全面整治规范的基础上,开展专项整治“回头看”活动,重点对于前期整治工作中责令停业的单位、限期整改的单位,予以取缔的单位进行了复查。

绝大部分公共场所单位都能够按照标准、要求进行了整改和补办相关手续,对于极个别不重视、拒不改正的单位,市卫生监督局依法予以立案处罚。

截至目前,菏泽市卫生监督机构在创城迎审活动中对于市直管及开发区近700家各类公共场所单位实现了无缝隙覆盖,责令近300家单位进行了整改,取缔五小单位30余家,立案处罚10家。

静于心 深于思

— 齐鲁晚报·今日菏泽

短
讯

齐鲁晚报·今日菏泽

广告热线 - 53380711

遗失声明

★杜丽香初级中学教师资格证(号:20093613332001455,任教学科:英语)丢失,声明作废。

齐鲁晚报·今日菏泽系列理念传播

监制:薛瑞西
策划:胡近东

出境:本报记者 李德领
摄影:本报记者 邓兴宇